

政务要闻

■华中国数字出版基地洛阳分园区日前正式落户洛龙区炎黄科技园(中部数谷)。

■近日从全市基层慈善组织建设现场会上了解到,到今年年底,我市80%以上的乡(镇)办事处将建立慈善组织。

■昨日从市农业部门获悉,由我市多家农业合作社、农业公司等共同组建的市农业行业合作社联合会近日成立。

担起我们这代人的使命

——九论同心共筑中国梦

人民日报评论员

有梦想就有希望,有信念就有力量。这是很多人经受磨难而后奋起的慨叹,更是我们民族走过几千年沧桑岁月而巍然屹立的写照。

实现中华民族伟大复兴的中国梦,就是要实现国家富强、民族振兴、人民幸福。习近平主席的讲话,深刻阐释了中国梦的本质内涵。

放眼过去的30多年、60多年,乃至近代以来的170多年,引导无数中华儿女进行非凡奋斗的,正是对理想的追求,对使命的担当。

使中华民族得到解放,为了实现人民的统治,为了使人民得到经济的幸福,到习近平同志反复强调“接过历史的接力棒”“再接再厉、一往无前”“国家富强、民族振兴、人民幸福”一脉相承,始终都贯穿着共产党人奋斗的梦想。

正是对这一梦想的接力奋斗,神州大地沧桑巨变。100年前国人只能在小说中幻想万国博览会,100年后千万游客穿过小说里虚构梦想的跨江大桥和地铁隧道走进世博中国馆。

力奋斗中,今天的人民共和国实现了经济体制的历史性变革、经济总量的大幅度跃升,中华民族复兴迎来了前所未有的光明前景。

任何成功都不可能顺利取得,创造历史总是伴随着艰苦奋斗。回首过去,国家、民族和人民面貌的巨变,凝聚着我们所走过的风雨艰辛。

决,中国梦的美丽绽放还需付出更多辛劳。惟以改革创新的精神,攻坚克难的勇气,踏石留印的实干,劲往一处使的齐心,我们才能填平前进路上的沟壑。

曾经遥不可及的梦想,正在我们的团结奋斗中不断靠近。两个一百年目标,已是“望得见桅杆尖头了”的航船,是“已见光芒四射喷薄而出”的红日。

市行政审批服务事项窗口工作过错追究暂行办法出台 造成群众多次跑腿 服务窗口将被追责

编者按

为把“狠抓落实年”活动推向纵深,让群众办事更快捷、部门协调更顺畅、投资环境更优化,本报今起开设《狠抓落实年·治理“中梗阻”》栏目。

昨日,我市召开2013年行政审批暨110联动工作会议,同时下发《洛阳市行政审批服务事项窗口工作过错责任追究暂行办法》。

狠抓落实年 治理“中梗阻”

诉求办理事项将实现100%回访。市领导郭从斌、刘湖镜参加会议。造成群众多次跑腿,服务窗口将被追责

窗口工作过错是指全市行政服务中心(含中介机构在服务中心设立的窗口)的审批服务事项涉及相关审批责任人、中介机构执业责任人,违反窗口工作规定,影响窗口服务质量及效率,给服务对象合法权益造成损失,给经济发展环境造成不良影响和后果的行为。

《办法》共5章18条。记者注意到,第2章第5条明确,服务对象在申请过程中如遇14种情形,相关责任人将被追究责任。其中第一种情形为:对首次申请(咨询)行政审批、服务事项,未一次性告知所需申请材料、相关条件及要求的。

窗口申请或补充资料的。相关负责人介绍,如出现类似情形,相关部门将视情节轻重,追究行政机关分管窗口工作的领导及窗口人员的过错责任。

中介机构“给回扣”,或被纳入“黑名单”

《办法》明确了责任追究的形式,分别是对个人的责任追究、对单位的责任追究和对中介机构的责任追究。对个人的追究形式包括诫勉谈话、取消评先资格、停职检查、免职或责令辞职以及给予党纪、政纪处分等。

对于与群众密切相关的中介机构的责任追究,尤其严厉。追究形式包括警告、降低信用等级、纳入“黑名单”库、退出服务中心大厅、行政处罚及移交司法机关。

委托人或其他人利益,或者擅自提高收费标准,以回扣等不正当竞争手段牟取不正当利益,都可能面临上述责任追究。

对一年内受到两次以上责任追究的,以及打击、报复、陷害投诉人或举报人等行为的,相关部门将对责任人从重处理。

110联动遵循“先解决后协商”原则

《意见》强调,今年我市将由110联动办公室牵头,建立联动工作联席会议制度,并明确对职责不清、争议较大、涉及多部门联动办理的群众诉求事项,按照“先解决后协商”的原则,由110联动办公室指定主办单位先行办理。

此前,相关部门对110群众诉求事项的20%进行回访,今年这一回访率将提高,《意见》明确为100%。另外,各县(市)和吉利区的110联动二级平台也将开设短信、语音回访评价系统,并将回访情况纳入管理目标。

关于对洛龙区龙门镇扬尘治理不到位及上报回复不实问题责任追究情况的通报

3月18日,市落实办暗访督查组在洛龙区通济街南端龙盛小区、龙祥中学东侧、盛世新天地北侧发现扬尘治理不到位问题,3月19日即向洛龙区政府发出了限期整改督办通知。

改情况进行了核查,发现扬尘问题依然存在。

以上情况暴露出洛龙区龙门镇对扬尘治理工作重视不够、工作标准不高、作风不实问题,区政府办未经核实就依据龙门镇的上报情况进行回复,存在工作责任心不强问题。

追究暂行办法》《洛阳市机关工作人员效能告诫暂行规定》,经研究,决定责成洛龙区对相关责任人做出如下处理:

- 一、给予龙门镇分包该区域扬尘治理工作的镇武装部部长李伟民效能告诫;二、责成区政府办督查室副科级干部谢坚写出书面检查。

戒,进一步明确责任,强化措施,严格履行管理职责,加大扬尘问题的治理力度,为巩固我市全国文明城市创建成果,加快创建国家环保模范城市步伐而努力。

洛阳市“狠抓落实年”活动领导小组办公室 2013年3月28日

严防森林火灾 共享绿色美景

文明河洛大讲堂 为您讲述孝道

本报讯 由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办的文明河洛大讲堂,将于本周六(3月30日)、周日(3月31日)播出第52期。

本期《文明河洛大讲堂》由洛阳师范学院教授杨淑芝讲述《谁言寸草心 报得三春晖》。

节目具体播出时间为:洛阳电视台一套节目于3月30日11时10分、3月31日22时26分进行首播和重播;三套节目于3月30日10时10分、3月31日10时10分进行首播和重播。

相约千年帝都 共享国色天香

第31届牡丹文化节中长期花期预测

为给广大市民、游客提供较为准确的赏花信息,市园林局于3月28日第三次组织部分牡丹专家到中国国花园、隋唐城遗址植物园、王城公园、国际牡丹园、国家牡丹园等主要牡丹观赏园进行了实地观察。

今年3月气温忽高忽低,据气象台预测,4月初还会有冷空气出现,但总体气温与去年相比略偏高。

一、露地自然花期预测 市内牡丹观赏园:早开品种初花4月5日左右,盛花4月7日左右;中开品种初花4月9日左右,盛花4月13日左右;晚开品种初花4月15日左右,盛花4月18日左右。

二、大棚花期预测 王城公园、中国国花园、隋唐城遗址植物园、国际牡丹园、西苑公园、牡丹公园、国家牡丹园等各主要牡丹观赏园大棚内牡丹,预计4月5日进入盛花期。

4月各主要牡丹观赏园自然花期预测表

Table with 3 columns: 早开品种, 中开品种, 晚开品种. Each column has 2 sub-columns: 初花, 盛花. Rows list various parks like 王城公园, 中国国花园, etc.

三、道路及洛浦公园花期预测 市区道路、广场及洛浦公园牡丹比市区公园牡丹提前1天至2天,4月4日为初花期。

本次花期预测预报是根据气象部门提供的气温情况,结合目前牡丹生长发育状况进行的中长期花期预测。

后期若天气变化较大,将有可能出现花期提前或延迟,我们将根据牡丹生长发育情况及天气变化情况适时调整预测预报信息。

市花情预测预报领导小组办公室 2013年3月28日

观光巴士线路分两条

- 发车时间:8:30 9:30 15:00 16:00
● 始发站点:老城区中州路上的九龙宾馆门口
● 共设26个站点:九龙宾馆、明堂遗址、天子驾六、洛阳火车站、王府井、王城公园、牡丹大酒店、新友谊大酒店、西苑公园、丹尼斯、洛阳大酒店、洛浦公园、颐香金陵酒店、铂都利豪酒店、开元湖音乐喷泉、龙门高铁站、龙门海洋馆、龙门石窟、颐香大厦、关林庙、关林商贸城、定鼎门遗址、拙耕园宾馆、中国国花园、欣源国际酒店、丽景门



- 乘车站点:乘客可分别在洛阳火车站和龙门高铁站乘车直达王城公园
● 发车情况:每天都有多班次开往王城公园的观光巴士

下月初,可乘观光巴士游洛城

设市区环线 and 赏花专线,“一日票”价格每人10元

本报讯(记者 戚帅华 实习生 赵宇蕾)昨日从市交通旅游集团观光巴士公司获悉,我市双层观光巴士站点全部建设完毕,4月4日起,大家可在26个站点乘观光巴士游览洛城。

今年观光巴士的票价为“一日票”价格每人10元,游客购票后,持车票可在当日不限乘车次数。如果您还有其他疑问,可以拨打服务热线0379-63416833、0379-63416830进行咨询。